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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 strony. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.,
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zdac¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’

_ RIS i

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — setia i numer paszpottu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Zadanie 1,

Ktore budowle zalicza sie do obiektow inzynierskich?

A. Mosty.

B. Koscioly.

C. Hale produkcyjne.

D. Budynki szkieletowe.

Zadanie 2,

Ktory rysunek przedstawia schemat wigzania blokowego?
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A, C D.
Zadanie 3.

Suchg zaprawe murarska przygotowuje si¢ do uzycia w nastepujacy sposob:

A. wszystkie sktadniki zaprawy odmierza si¢ i miesza w betoniarni.

B. wszystkie sktadniki zaprawy odmierza si¢ i miesza na placu budowy.

C. piasek i woda odmierzane s3 w betoniarni, a na placu budowy nalezy doda¢ spoiwo
i wymieszac.

D. spoiwo, piasek i ewentualne dodatki odmierzane s3 na sucho w betoniarni, na placu budowy
nalezy dodac tylko wodg i wymieszac.

Zadanie 4.
Jaka jest proporcja objetosciowa gipsu i piasku w zaprawie gipsowej M 47
A. 1:05 Mk iy Zaprawa gipsowa Zaprawa gipsowo-wapienna
B 11 i zips - piasek gips : wapno : piasck
M1 1: 4 1:1.5:45
G 12 M2 .3 .13
D. 14 M3 1: 2 1: 0,5: 2
M4 1: 1 1:0.5:1

Zadanie 5.
Proporcje objetosciowe 1:3:12 skladnikow zaprawy cementowo-glinianej marki M 0,6 okreslaja
nastepujacy objetosciowy jej sktad:
A. cement : piasek : zawiesina gliniana
cement : zawiesina gliniana : wapno
cement : zawiesina gliniana : piasek

caw

cement : wapno : zawiesina gliniana
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Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiono zakonczenie muru wykonane na strzepia
A. uciekajace.

B. zazebione boczne.

C. nawpustiwypust.

D. zazgbione koficowe.
Zadanie 7.
Szczeliny powietrzne w $cianach murowanych stosuje si¢ w celu zwigkszenia

A. izolacyjnos$ci termicznej §ciany.

B. izolacyjnosci akustycznej.
C. ognioodpornosci $ciany.
D. grubosci Sciany.
Tabela do zadan 8i 9
Wyciag z opisu stosowania masy tynkarskiej
Lp. Rodzaj masy tynkarskiej Minimalna grubosé | Qrientacyjne zuzycie
wyprawy [mm] na 1 m? wyprawy [kg]
1 2 3 4
ie 8 MAJSTERTYNK AKRYLOWY BARANEK
Zadanie 8. odmiany
. s 1 1,0 1,0 1.9
Na podstawie informacji podanych | - 15 15 26
w tabeli oblicz, ile kilogramow gg %g g‘g
masy tynkarskiej] MAJSTERTYNK MAJSTERTYNK AKRYLOWY KORNIK ’ ’
odmiany
AKRYLOWY KORNIK 2.0 ’ za 1.5 26
: . . . : 2,0 2,0 3.0
nalezy zakupi¢, aby pokry¢ tynkiem 25 25 b
rostokatna S$ciane szczytow 3.0 3.0 4.2
p 4na _ ¢ ytowa MAJSTERTYNK MOZAIKOWY
budynku o wymiarach 6 x 11 m. odmiany:
3. |drobnoziarnisty 2,0 3.0
A 125.4 Srednioziarnisty 3,0 4,0
: ? gruboziarnisty 4,0 5,0
B. 171.6
C. 1980
D. 264,0

Zadanie 9,

Na podstawie informacji podanych w tabeli okresl minimalng grubosé¢ tynku mozaikowego,
wykonanego produktem MAJSTERTYNK MOZAIKOWY odmiany gruboziarnistej

A. 2,0 mm
B. 3,0 mm
C. 4,0mm
D. 5,0mm

Strona3 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 10.

Wymiary pomieszczenia na rysunku w skali 1:100 wynoszg 8 x 10 cm. Jaka jest kubatura tego
pomieszczenia, jezeli jego rzeczywista wysoko$¢ wynosi 2,5 m?

A, S0m’
B. 100m’
C. 200m’
D. 800m’

Zadanie 11,

Rysunek przedstawia mury i $ciany

» P ol
A. istniejace. J; —pt x__.ld’

B. wyburzone.

C. projektowane.

D. przeznaczone do wyburzenia.

Zadanie 12,

Rysunek przedstawia umowne i uproszczone oznaczenie klatki schodowej w rzucie i dotyczy

kondygnacji
A. wyrownawczej
B. powtarzalnej
C. najwyzszej
D. najnizszej

Zadanie 13.

Ktory z materialow budowlanych przedstawia oznaczenie rysunkowe?

P o 7]
A. Tynk. 2 L
B. Szklo. lub
C. Zelbet. [ I,;',f}’ /s
D. Tworzywo sztuczne.
Zadanie 14.
Na rysunku przedstawiony jest budynek
A. dwukondygnacyjny i niepodpiwniczony.
B. dwukondygnacyjny i podpiwniczony.
C. zpoddaszem uzytkowym.
D. zdwuspadowym dachem. R — e
3 g _ﬁ
S v i n
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Zadanie 15.
W ktorym stropie gestozebrowym wystepujg zelbetowe belki prefabrykowane?

A. Fert.

B. DZzZ-3.

C. Teriva.

D. Akermana.

Zadanie 16.
Na rysunku przedstawiono

A. zdzierak do tynkow.
B. poziomnice.

C. przecinak.

D. kirke.

Zadanie 17.
Ile wynosi najkrotszy czas, po ktérym mozna wznosi¢ mur na zaprawie cementowo-wapiennej, nad

swiezo wykonang kondygnacja?

A. 10 dni.
B. 7 dni.
C. 5dni
D. 3 dni

Zadanie 18.
W jakiej temperaturze najlepiej prowadzi¢ roboty tynkarskie?

A, <10°
B. 15°+20°
C. 25°+30°

D. dowolne;j

Zadanie 19.
Po wykonaniu tynkow gipsowych, ich odbior powinien odbywac si¢ nie wczesniej niz po uplywie

A. 2dni.
B. 4dni.
C. 5dni
D. 7dni.

Zadanie 20.

Tynki nieprzewidziane do malowania na catej powierzchni powinny

mieé¢ barwe o jednakowym natgzeniu bez smug i plam.
mie¢ barwe o jednakowym natezeniu, dopuszczalne sg niewielkie smugi.
mie¢ barwe o jednakowym natezeniu, dopuszczalne s niewielkie plamy.

caw»

by¢ wolne od smug i plam, dopuszczalne sg niewielkie roznice w nat¢zeniu barwy.
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Zadanie 21.
Jezeli w wyniku nierownej pracy podloza nastgpi rozlaczenie $cian konstrukeyjnych, to mozna je
polaczy¢ poprzez

A.

caw

iniekcje $rodka wiazgcego.
zastosowanie $ciggow metalowych.

wypelnienie sSrodkami bitumicznymi.

wypehienie peknig¢ zaczynem cementowym.

Zadanie 22,
Jakie narzg¢dzie przedstawiono na rysunku?

A,
B.
C.
D.

Kielni¢ do naroznikoéw wewnetrznych,
Kielni¢ do naroznikéw zewnetrznych.
Late do naroznikow.

Szpachle.

Zadanie 23.

Spoiny wsporne (poziome) w murach tradycyjnych z cegly ceramicznej powinny mie¢ grubos¢

A.

B
C.
D

3—-5mm
6 — 9 mm
10— 17 mm
15—-20 mm

Zadanie 24.

Koszty bezposrednie materialow, potrzebnych do wykonania zaprawy cieptochronnej M5 z zuzlem

granulowanym 1200, wynosza

A.

B
C.
D

-
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1 8 13100 Z]: L Podstawa Opis im | Naklady | Koszt R M 5
p. jedn.
3 378,50 Z]j 2|KNR 202 Zaprawa ciaplochronna M5 z 2uzlem granule- | m3
1754.02 wanym 1200
13 787 45 Z]: obmiar = 56m3
o
- R-
18 978.95 7t 1 robocizna r-g| 116.5000| 67570 337850
’ 2.33rg/m? - 29.002ir-g
T .
e cement GEM || z dodatkami t 16.0500] 148.482 742409
0.321t/m3 * 462,562t
¥ wapno suchicgaszene t 40000 38722 18.36.08
0.08t'm 3 * 45802241
4* 2uze | wielkopiecowy granulowany pisuchy t 52.0000] 50315 251576
1.04t'm3 * 48,382t
5 abiesod P-1 kg 60.5000] 27.128) 1356.41
1.21kgim? * 22.42zlkg
[ woda m3 22,5000 9.027| 451.35
0.45m¥m? = 20.0621/m?
7 materiaty pom ocnicze i1 1.5000] 4075 203.76
1.5% * 13583682
s X
B betoniarka 150 lub 250 dm3 -g 37.0000| 36.260| 1813.00
0.74m-g/m? * 49 .00zt/m g
Razem koszty bezposrednie: 18278 .95 337850 1378745 1813.00
Ceny jednostkowe 379.579] 57 570 275749 36.260|
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Zadanie 25,
Izolacje przeciwwilgociowa, w przypadku wykonania podtogi na gruncie, nalezy utozy¢ na
A. podktadzie pod posadzka.

B. podiozu gruntowym.
C. izolacji termiczne;j.

D. chudym betonie.
Zadanie 26.

Strzepia zazgbione wykonuje si¢ pozostawiajac w co drugiej warstwie muru pustke o gltebokosci

A. Vicegly.
B. ' cegly.
C. 1 cegly.
D. 2 cegiel.

Zadanie 27,

Do przygotowania zapraw cementowo-wapiennych w okresie zimowym zaleca si¢ stosowanie jako
spoiwa

A. cementu hutniczego.
wapna hydraulicznego.
cementu portlandzkiego.

caw

wapna hydratyzowanego.

Zadanie 28.

BN F IR |,
Odczytaj z rysunku, jakie sa grubosci $cian tworzgcych — | g—= -
pomieszczenie warsztatu, 2 &
A. 25i84cm gl
B. 25i10cm o
. 25 808 28
C. 36184 cm = 361 ©
. S M3 &
D. 841100 cm || TR
65,122

300
367
358

Zadanie 29.
Tynk kategorii IV wykonuje si¢

A. dwuwarstwowo, zacierajac packa na ostro.
trojwarstwowo, zacierajgc packa na gtadko,
dwuwarstwowo, zacierajgc packg styropianowg.

ocaw

tréjwarstwowo, zacierajgc packa obtozong filcem.
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Zadanie 30.

Wiasciwa organizacja stanowiska roboczego robot murarskich polega na podzieleniu go na

A. 3 prostopadte do muru pasma: robocze, materiatowe, transportowe,
B. 3 réwnolegte do muru pasma: robocze, materialowe, transportowe.
C. 4 prostopadle do muru pasma: robocze, materiatlowe, transportowe, narzedziowe.

D. 4 réwnolegte do muru pasma: robocze, materialowe, transportowe, narzedziowe.

Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono przekrdj muru szczelinowego. Cyfrg 6 s

'

{F

oZnaczono

1 &
A. otwor wentylacyjny w warstwie zewnetrznej. - é
B. podkiad z zaprawy cementowe;j. ] %
C. materiat termoizolacyjny. 1 -
D. pustke powietrzng. - ] |[=somm
= 300 mm

Zadanie 32.
Konsystencj¢ zaprawy badamy za pomocg
A. stozka diamentowego.
B. prasy hydrauliczne;j.
C. objetosci omierza.
D.

penetrometru.

Zadanie 33.
Jaki rodzaj cegiet posiada znaczng odporno$¢ na dziatanie czynnikéw atmosferycznych?
A. Ceramiczne pelne.
B. Poryzowane.
C. Klinkierowe.
D. Sylikatowe.
Zadanie 34,

Tynk sztukatorski, stanowiacy gtadka wyprawe zaczynu gipsowego na podkladzie wapienno-gipsowym,
to

A. sgraffito.

B. sztablatura.

C. tynk zmywalny.
D. tynk cyklinowany.
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Zadanie 35.

Jezeli zakupiono materiaty za kwote 1 000 zt, a koszty robocizny wynosza 80 % kosztow materiatow, to
taczne koszty robocizny i materiatéw wynosza

A. 1800z

B. 1080zt

C. 1200zt

D. 1020z
Zadanie 36.

iyy/a

Jaki element architektoniczny przedstawiony jest na fotografii? '

A. Gzyms,

B. Cokot.

C. Rygiel.

D. Pilaster.
Zadanie 37.

Jaki rodzaj nadproza tukowego przedstawiono na rysunku?
A. Ostrotukowy.

B. Odcinkowy.

C. Potkolisty.

D. Koszowy.
Zadanie 38.

Chlonnos$¢ podtoza przeznaczonego do tynkowania mozna zmniejszy¢ przez

A. zastosowanie substancji gruntujacych.

B. wykonanie tynkéw specjalnych.
C. uprzednie wysuszenie Sciany.
D. pomalowanie farbg.

Zadanie 39.

W budynkach murowanych z cegly ceramicznej na zaprawie cementowo-wapiennej, przerwy
dylatacyjne nalezy rozmieszczac co

A, 25m
B. 40m
C. 50m
D. 60m
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Zadanie 40.

Ktory z wymienionych elementow rusztowania nie jest elementem trzyczesciowego zabezpieczenia
bocznego rusztowan, znajdujacych sie np. przy ulicach?

A. Bortnica.

B. Poregcz gorna.

C. Porgcz srodkowa.

D. Ograniczniki ochronne.
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